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d. EKiFh HBHES (1) KO02)) DR RKIGEE BT 4

KA—4 IR ITR (BMFES (D RCA2) 2FERBERE LEEHEOKTr —AD
BRRIGEEABOTHERT, RTOFr—2ADRRISEFALHOTHIL, M ES
(1) T 0.44%x10° (¥—A2, Ss—D2), #M&FELE(12) TIEL0.24X107° (F—
A2, Ss—D2) LZpoTWD, HMES ML, OCEIBELDLINDE
PITOT I (0.2~0.3X107%) ZBAZTVWDEHEDDE 247 4D 0.468X107° (F 4—
3BM) UTFTHHZ MR L, ZNOLOEENS, KiZh (BEIER) 2&#
HALEERRET VL, RETHFEMIET L E L THER RN EB Z 65,

K4—4(1) WREFRIEREETNLVORIZTRDORKRICEEABHOT H (F—2 1)

r—2 | AN | EBHES | Yme (<107)

1 Ss-D1 (7) 0.39
(12) 0.23

Ss-D2 (7) 0.42

(12) 0.23

Ss-D3 (7) 0.32

(12) 0.18

Ss-F1 (7) 0.17

(12) 0.12

Ss-F2 (7) 0.32

(12) 0.17

Ss-F3 (7) 0.27

(12) 0.15

Ss-N1 (7) 0.26

(12) 0.14

RHE 1-1-66



#4—42) WRIETRIEBREET VORITROEKKRIGEEALBOT H (F—2R 2)

r—2 | AT | MBS | Y (X107)

2 Ss-D1 (7) 0.41
(12) 0.23

Ss-D2 (7) 0.44

(12) 0.24

Ss-D3 (7) 0.33

(12) 0.18

Ss-F1 (7) 0.18

(12) 0.12

Ss-F2 (7) 0.32

(12) 0.17

Ss-F3 (7) 0.29

(12) 0.15

Ss-N1 (7) 0.26

(12) 0.14

#4—43) WRITRIIFEMEET VORITROHEKKIGEEALBOT H (F—2A3)

r—2 | AT | MBS | Y (X107)

3 Ss-D1 (7) 0.37
(12) 0.21

Ss-D2 (7) 0.40

(12) 0.22

Ss-D3 (7) 0.31

(12) 0.17

Ss-F1 (7) 0.16

(12) 0.11

Ss-F2 (7) 0.30

(12) 0.17

Ss-F3 (7) 0.25

(12) 0.14

Ss-N1 (7) 0.25

(12) 0.14

L 1-1-67



F4—44) WRITRIEBREET VORITROEKKRIGEEALBOT H (F—2R 4)

r—2 | AT | MBS | Y (X107)

4 Ss-D1 (7) 0.39
(12) 0.23

Ss-D2 (7) 0.36

(12) 0.20

Ss-D3 (7) 0.26

(12) 0.15

Ss-F1 (7) 0.17

(12) 0.12

Ss-F2 (7) 0.30

(12) 0.16

Ss-F3 (7) 0.25

(12) 0.15

Ss-N1 (7) 0.32

(12) 0.17

#4—4056) WRITRIIFEMEET VORITROEKKIGEEALBOT H (7 —2A5)

r—2 | AT | MBS | Y (X107)

5 Ss-D1 (7) 0.40
(12) 0.24

Ss-D2 (7) 0.37

(12) 0.21

Ss-D3 (7) 0.27

(12) 0.16

Ss-F1 (7) 0.18

(12) 0.12

Ss-F2 (7) 0.31

(12) 0.17

Ss-F3 (7) 0.25

(12) 0.15

Ss-N1 (7) 0.33

(12) 0.18

RHE 1-1-68



#4—46) WRITRIEBREET VORITROEKKRIGEEALBOT H (F—26)

r—2 | AT | MBS | Y (X107)

6 Ss-D1 (7) 0.38
(12) 0.22

Ss-D2 (7) 0.33

(12) 0.19

Ss-D3 (7) 0.25

(12) 0.15

Ss-F1 (7) 0.16

(12) 0.11

Ss-F2 (7) 0.29

(12) 0.15

Ss-F3 (7) 0.24

(12) 0.15

Ss-N1 (7) 0.30

(12) 0.16

AL 1-1-69



